

జిల్లాలో కుటుంబసర్వే ప్రారంభం

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, నవంబర్ 6(మనం న్యూస్): జిల్లాలో ఇంటింటి సమగ్ర కుటుంబ సర్వే(సామాజిక, ఆర్థిక, విద్యా, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల సర్వే) అన్ని గ్రామాలలో ప్రారంభమైంది. బుధవారం మహబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో యెనుగోడం (6 వ వార్డ్) ప్రారంభమైన సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే లో బాగంగా ఇండ్ల జాబితా తయారీ కార్యక్రమం ను జిల్లా కలెక్టర్ విజయలక్ష్మి బోయి , మహబూబ్ నగర్ శాసన సభ్యులు యెనుగోడం శ్రీనివాస్ రెడ్డి లు పాల్గొని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ విజయలక్ష్మి బోయి మాట్లాడుతూ సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే లో బాగంగా ఈ నెల 6,7,8 తేదీల్లో ఎన్యూఐ రిటర్న్ లు ఇండ్ల జాబితా తయారీ, ప్రతి ఇంటికి స్వీకర్ అందించడం జరుగుతుంది అన్నారు. ఈ సర్వే లో వివిధ శాఖల సేవలను సమగ్రంగా ప్రయోజనాలు కలుపుకుంటూ సాధించే సర్వే చేస్తున్నామని స్పష్టం చేశారు. ప్రభుత్వం పేద ప్రజలకు సంపద అందించే ప్రభుత్వం అని, అందుకే అర్హులైన పేదలను గుర్తించి, వారికి చెందాల్సిన హక్కు అందించేందుకు ఈ సర్వే ఉపయోగపడుతుంది అని అయిన స్పష్టం చేశారు. ప్రతి కుటుంబానికి చెందిన సమగ్రమైన సమాచారాన్ని సేకరించి అసలేన పేదలకు ప్రభుత్వం నుంచి ఇచ్చే సంక్షేమ పథకాలు ఇంకా సమర్థవంతంగా అందించేందుకు ఈ సర్వే



ఉపయోగపడుతుంది స్పష్టం చేశారు. ఏ ఒక్క పేద వాడు ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలకు దూరం కాకూడదనే ఉద్దేశమే ఈ సమగ్ర కుటుంబ సర్వే అని అయిన స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ అనంద్ గౌడ్, జిల్లా కలెక్టర్ విజయలక్ష్మి బోయి, ముద్రా చైర్మన్ లక్ష్మణ్ యాదవ్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బెర్కెరి అనిత మధుసూదన్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ మహబూబ్ రెడ్డి, కొన్నిలయ వనశ, ఖాజా పాషా, శాంతయ్య, తిరుమల వెంకటేశ్, రెవెన్యూ, మున్సిపల్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. మహబూబ్ నగర్ రూరల్ మండలం, కోయల్ కొండ మండలం లో సమగ్ర ఇంటింటి సర్వే తీరును పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్ మహబూబ్ నగర్ రూరల్ మండలం

రాంపంద్రాపూర్, కోయల్ కొండ మండలం మల్కా పూర్ గ్రామంలో సమగ్ర ఇంటింటి సర్వే ఇండ్ల జాబితా తీరును జిల్లా కలెక్టర్ బుధవారం తనిఖీ చేశారు. ఎన్యూఐ రిటర్న్ లు ప్రతి ఇంటికి స్వీకర్ చేయాలని, సమగ్రంగా సమాచారం సేకరించాలని సూచించారు. కోయల్ కొండ మండలం అచార్య పూర్ గ్రామం లో బి. కె.పి.ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. ధాన్యం కొనుగోలు పరిశీలించారు. రైతులు, కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వాహకులు తో మాట్లాడారు. తమిళనాడు వచ్చిన ధాన్యం కొనుగోలు చేసే మిల్లుకు రవాణా చేయాలని అన్నారు. రైతులు ధాన్యం ఆరబెట్టి కాలు లేకుండా తీసుకు రావాలని, సన్న రకం ధాన్యంకు మద్దతు ధరకు అదనంగా రూ. 500లు వోసన్ చేర్చిస్తున్నామన్నారు.

బ్యాంకర్లు హైద్రా గురించి ఆందోళన చెందిన అవసరం లేదు

- స్వయం సహాయక సంఘాలకు 3000 కోట్ల వడ్డీ లేని రుణాలు
- డివ్యూటీ సీఎం భద్రీ విక్రమార్కు



హైదరాబాద్, నవంబర్ 6(మనం న్యూస్): బ్యాంకర్లు హైద్రా గురించి ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని.. హైద్రా భవనాల నిర్మాణాలకు అనుమతులు ఇవ్వడం డివ్యూటీ సీఎం భద్రీ విక్రమార్కు మల్లు తెలిపారు. బుధవారం ప్రజా భవన్లో ఏర్పాటుచేసిన ప్రత్యేక బ్యాంకర్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. జీహెచ్ఎస్సీ, టోన్ ప్లానింగ్ వంటి ప్రభుత్వ విభాగాలు అన్ని అంశాల పరిశీలించి నిర్మాణాలకు అనుమతులు ఇవ్వాలని, ఏ ప్రభుత్వమైనా వీటిని కొనసాగిస్తే అయి వివరించారు. హైద్రా సిక్యూరిటీ, ట్రాఫిక్ నియంత్రణ, అక్రమార్కులు పార్కులు, సరస్సులు అక్రమించుకోకుండా చూస్తుంది అన్నారు. ప్రభుత్వంలోని కొన్ని శాఖలకు బ్యాంకింగ్ రంగం ద్వారా చేయూతను అందించాలని ఉద్దేశంతో ప్రత్యేకంగా సమావేశం నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. కుటుంబాలకు అర్హతగా చేయూతను ఇవ్వాలనేదే మహాళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం వెనుక ఉన్న ఉద్దేశమన్నారు. స్వయం సహాయక సంఘాలకు

ఈ ఏడాది 20వేల కోట్ల వడ్డీ లేని రుణాలు ఇవ్వాలన్నారు భద్రీ విక్రమార్కు.. కార్పొరేట్ కంపెనీలలో బ్యాంకులు తొమ్మిది నుంచి.. 13 శాతం వరకు వడ్డీ వసూలు చేస్తున్నాయి. బ్యాంకర్లు సమావేశ బాధ్యతతో పనిచేయాలి. రుణాలు ఇచ్చే ముందు ఉన్న నిబంధనలు సరళీకరించేయాలి. ప్రైవేటు విభాగాల్లో బ్యాంకర్లు ఇచ్చిన రుణాల రికవరీ శాతం తక్కువగా ఉంటుంది. అదే స్వయం సహాయక సంఘాల సభ్యులకు ఇచ్చిన రుణాల రికవరీ శాతం చూస్తే 98 శాతానికి పైగా ఉంది. హైదరాబాద్లో 3000 కోట్ల వడ్డీ లేని రుణాలు మహాళలకు ఇవ్వాలని విధ్వంసం. వాటిని ఐదు వేల కోట్లకు తీసుకు వచ్చాలి. అని ఆయన సంబంధిత అధికారులను ఆడిేశారు.



ప్రారంభమైన సమగ్ర కుటుంబ సర్వే

- తొగుంట ఎమ్మార్వో శ్రీకాంత్
- మొదటి మూడు రోజులు కుటుంబాల సంఖ్య లెక్కించనున్న అధికారులు

తుక్కాపూర్ లో కుటుంబ సర్వే: ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు లింగాల కృష్ణ గ్రామంలో దుబ్బాక కాంగ్రెస్ పార్టీ జనార్థన్ దేవుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆడికాల మేరకు బుధవారం ప్రారంభించడం జరిగింది ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు లింగాల కృష్ణ తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేపట్టిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వే లో ప్రజలు పాల్గొని వారి కుటుంబ సభ్యులు వివరాలతో పాటు అధికారులు సూచించిన అన్నీ వివరాలను తెలుపాలి, భవిష్యత్తులో ఈ సర్వే వల్ల రాజకీయ, ఆర్థిక, సామాజిక, విద్యా రంగాల్లో వచ్చే అవకాశాలను ఈ వివరాలు ఎంతో ప్రయోజనకరంగా ఉంటాయి న్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి సరోనింగంపల్లి, తొగుంట మండల ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఉద్దేశాలను సాయకుమార్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి చిక్కూడు ఉప్పలయ్య, గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బిరెంకల స్వామి ముదిరాజ్, మరయు సీనియర్ నాయకులు చిక్కూడు గోపాల్ గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



గ్రామాలాభివృద్ధి పెద్దపీట

అమ్మల్లే ఆది నారాయణ ఆర్కాపుట, నవంబర్ 6(మనం న్యూస్): మండలంలోని రు.1.35 కోట్లతో నిర్మించనున్న పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు అమ్మల్లే ఆర్కాపుట ఆది నారాయణ శంకుస్థాపన చేశారు. వినయక పురం గ్రామంలో 18.35 లక్షలతో నిర్మించనున్న కల్చరు కంప్లెక్స్ పనులు చేశారు. అదే గ్రామంలో ప్రవో గోడ నిర్మాణానికి స్థలం భూమి నిర్వహించారు. తిరుమలకుండు గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని పాకలూడెం గ్రామంలో అంగన్వాడీ కేంద్రానికి ప్రవో గోడ, గంటిమడుగు గ్రామంలో సూకన అంగన్వాడీ కేంద్రం ప్రారంభింపు వం చేశారు. అంగన్వాడీ

కేంద్రానికి ప్రవో గోడ నిర్మాణానికి భూమిపూజ చేశారు. అనంతరం అమ్మల్లే మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మౌలిక సదుపాయాల కల్పన పట్ల చిత్తశుద్ధితో పనిచేస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో ప్రవీణ్ కుమార్, జనీషివిన సూపర్వైజర్లు విజయలక్ష్మి, సర్కార్లు, అంగన్వాడీ డివీజన్ బి వాణి, పల్లెల సత్యవతి, అల్లం కృష్ణవేణి, జగద్, శ్రీనివాసమ్మ, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జూపర్లె రమేష్, కుమ్మల రాజయ్య, జేపి సత్యనారాయణ చౌదరి, పల్లెల తరుణ్ గౌడ్, మారం పొరపు నాగ కిషోర్, సబ్బల సరోనింగంపల్లి, సరాల శ్రీమ, తమ్మిశెట్టి శ్రీనివాసరావు, జాజ్జురు దుర్గావతి, పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా పాలన పై అమ్మల్లే ఆరా

కార్పెట్, నవంబర్ 6 (మనం న్యూస్) :చైరా అమ్మల్లే మల్లో రాంధాస్ నాయక్ బుధవారం కార్పెట్ గ్రామంలో పర్యటించారు. ఒక ప్రైవేట్ కార్యక్రమానికి వచ్చిన అనంతరం గ్రామంలో తిరుగుతూ ప్రజా పాలనపై ఆరా తీశారు. ఈ క్రమంలో రైల్వే స్టేషన్ రోడ్ లోని పాక పోలీస్ స్టేషన్ సందర్భించి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. సంబంధిత అధికారితో చరణితో మాట్లాడి పోలీస్ స్టేషన్ పూర్తి సమాచారం తెలిపాలని, ఈ ప్రాంతంలో ప్రభుత్వ విభాగితో భవన నిర్మించేందుకు సాధారణంగా పరిశీలించాలని ఆడిశించారు. అనంతరం బస్టాండ్ సెంటర్లోని ప్రజా మరుగుదొడ్లను ప్రారంభించాలని

ప్రజా పాలనపై అమ్మల్లే ఆరా తీశారు. దీంతో స్పందించిన అమ్మల్లే ఎందుకు ప్రారంభం కాలేదని అసంతోషంగా ఉన్న పౌరజ్ఞులను కల్పించి ప్రారంభించాలని ఆడిశించారు.

రైతులను మోసం చేస్తే కఠిన చర్యలు

జిల్లా కలెక్టర్ లిజ్యూన్ బాషా షేక్

జనగామ నవంబర్ 6 మనం బ్యూరో: వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు రైతులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని సన్న రకం దొడ్డు రకం ధాన్యం కొనుగోలు ను వివరించి చెప్పాలన్నారు. ధాన్యం ఆరబెట్టకొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకురావాలని చెప్పాలన్నారు. తమిళనాడు వచ్చిన సన్న రకం ధాన్యాన్ని ముందుగా రవాణా చేపట్టాలి. సన్న రకం ధాన్యాన్ని ప్రోత్సహించేందుకు 500 రూపాయలు బోసన్.బుధవారం పాలకర్తి మండలం లో కలెక్టర్ పర్యటించి ఏక మెన్సు, తొర్రులు జె, చాకలి బలమ్మ పాలకర్తి మార్కెట్ యార్డు లలో ఏర్పాటుచేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సందర్శించి పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ధాన్యాన్ని పరిశీలించి సన్న రకం, దొడ్డు రకం ధాన్యాలను వేరువేరుగా ఏర్పాటు చేసి కొనుగోలు చేయాలని, మూసెంట్ రిజిస్టర్ లో కేంద్రం నిర్వహణ పనితీరు ను సమీక్ష చేయాలని సహకార సంఘ నిర్వాహకులకు సూచించారు. తమిళనాడు వచ్చిన సన్న రకం ధాన్యాన్ని ముందుగా తరలించాలన్నారు. ఓపి ఎమ్మెస్ పై పూర్తిస్థాయిలో అవగాహన పొందాలన్నారు. రోడ్డు ధాన్యాన్ని ఆరబెట్టడాని, రైతులు తమ పొలాల్లోనే ధాన్యాన్ని ఆరబెట్టుకుని కొనుగోలు కేంద్రాలకు తెచ్చాలి



నార్లు. మార్కెట్ యార్డ్ లో ఉన్న స్థలాన్ని వినియోగించుకోవాలన్నారు. తమిళనాడు వచ్చిన రైతులకు మహిస్తూ రిజిస్టర్ లో సమీక్ష చేయాలన్నారు. కలెక్టర్ వెంట పాలకర్తి తహసీల్దార్ శ్రీనివాసరావు, పి. ఎ. సి. ఎస్ చైర్మన్ మైస్ రెడ్డి, ఎ. ఈ. ఓ. డి.కె, రాధిక, రైతులు హమాల్ లు పాల్గొన్నారు.

సమగ్రంగా సర్వే జరగాలి

జిల్లా కలెక్టర్ లిజ్యూన్ బాషా షేక్

జనగామ, నవంబర్ 6 (మనం బ్యూరో): సమగ్ర కుటుంబ సర్వే వచ్చే ఎన్యూఐ రిటర్నుకు ప్రజలు సహకరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ లిజ్యూన్ బాషా షేక్ కోరారు. బుధవారం ప్రారంభమైన సామాజిక, ఆర్థిక, ఉపాధి, రాజకీయ మొదలగు సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే సందర్భంగా... మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని వీవర్ల కాలనీ, గిర్నీగడ్డ, కుర్నావద్ లో జరుగుతున్న సర్వే తీరును జిల్లా కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... సర్వే ద్వారా సేకరించిన వివరాలను గోప్యంగా ఉంచడం జరుగుతుంది, ఎవరికీ సమాచారాన్ని వెల్లడి చేయడం జరగదని, అందువల్ల ప్రజలు వివరాలు ఇచ్చే విషయంలో ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని స్పష్టం చేశారు. సర్వే కోసం వచ్చిన ఎన్యూఐ రిటర్నుకు సరైన సమాచారాన్ని



ఇచ్చి సహకరించాలిగా కోరారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేకు చాలా ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నదని, అందువలన తప్ప సమాచారం ఇవ్వకుండా సరైన సమాచారాన్ని ఇస్తే భవిష్యత్తులో ఈ సమాచారం వివిధ సంక్షేమ పథకాలకు ఉపయోగపడేందుకు అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎన్యూఐ రిటర్నుకు సూపర్వైజర్లు పూర్తి స్థాయిలో శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు ఈనెల 6 నుండి 8 వరకు ఇండ్లను సందర్శించి ఇండ్ల పరిశీలనను దూరం చేయడం జరుగుతుందని, అనంతరం ప్రభుత్వం ఇచ్చే ఫామ్ ప్రకారం వివరాలను సేకరిస్తారన్నారు సర్వే ఫారంలో ఎన్యూఐ రిటర్నుకు వెళ్లి పరిశీలించాలి తప్పిలు నింపవద్దని, వివేచన సందేహం ఉంటే సూపర్వైజర్ ను అడిగి నివృత్తి చేసుకోవాలన్నారు ఇండ్ల జాబితా తయారీ సందర్భంగా ఇంటి సందర్శించినట్లుగా

సామాజిక న్యాయ సర్వేలో పాల్గొనడం అధ్యక్షం

- లింగోజుగూడ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ధర్మల్ రాజశేఖర్ రెడ్డి

రంగారెడ్డి, నవంబర్ 6(మనం న్యూస్) రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిర్వహించిన సామాజిక న్యాయ సర్వేలో పాల్గొని అవకాశాన్ని సాధించినట్లు జిహెచ్ఎస్సీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఛీఫ్ లీడర్ లింగోజుగూడ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ధర్మల్ రాజశేఖర్ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం సామాజిక సర్వేలో బాగంగా ధర్మల్ రాజశేఖర్ రెడ్డి సమావేశంలో పల్నె నగర్ డివిజన్ ఇన్చేజర్, ఏ ఎం హెచ్ ఓ నగడి నాయక్, డి ఈ కార్కెట్ సంబంధిత అధికారులు సర్వేలో పాల్గొని కార్పొరేటర్ ను వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సమాజంలోని సామాజిక అసమానతలను అర్థం చేసుకోని వాటిని పరిష్కరించుకునేందుకు కృషి చేయడంలో బాగంగా ఇటువంటి కీలక కార్యక్రమాల్లో భాగస్వామ్యం కావడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. ప్రతి పౌరుడి సంక్షేమం పట్ల తీసుకునే బాధ్యతను సర్వే ప్రతిఫలింపిస్తుందని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ సర్వేకు సహకరించి తమ తమ వివరాలను ఇవ్వాలని కోరారు.

గిరిజన సంక్షేమ బాలికల పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అస్వస్థత



- కిచిడి తిని అస్వస్థకు గురైన 12 విద్యార్థినిలు
- విద్యార్థినిలు ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉంది
- జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

మంచిర్యాల, 06, నవంబర్ (మనం న్యూస్): మంచిర్యాల పట్టణంలోని సాయి కుండు ప్రాంతంలో గల గిరిజన సంక్షేమ బాలికల పాఠశాలలో బుధవారం 12 మంది విద్యార్థినిలు గురయ్యారు. ఉదయం కిచిడి తిన్న కొంతసేపటికి తమకు వాంతులు మొదలు అయ్యాయని అక్కడి విద్యార్థినిలు తెలిపారు. అస్వస్థకు గురైన విద్యార్థినిలు ఏ రాధిక, జై భూమిక, కి రుక్మిణి, వైష్ణవి, శ్రీలత, నాగదేవత, చంద, సారిత, శ్రీలక్ష్మి, మనీక, జ్యోతిష్కలీ లను వెంటనే పట్టణం లోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి కి తరలించగా అక్కడి వైద్యులు వెంటనే చికిత్సలు ప్రారంభించారు. ప్రస్తుతం విద్యార్థినిలు ఆసుపత్రిలో కొలుకుంటున్నారు. వివిధ జిల్లాల ప్రాంతాల నుంచి అనగా కాజల్ నగర్, అద్దం గుట్ట, చిన్న వెంకటాపూర్, దేవాపూర్ తదితర ప్రజా ప్రాంతాల నుంచి ఈ పాఠశాలలో చేరి తమ చదువులను

విద్యలు కొనసాగిస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో ఫుడ్ పాయిజన్ సంఘటన జరుగుతూ ఉండడంతో ఫుడ్ పాయిజన్ సంఘటనలు కఠినం చేస్తున్నాయి. ఆహారాల్లో చివరే విద్యార్థులు, విద్యార్థినిలు ఆందోళనలకు గురివుతున్నారు. ఇటీవల ఆసిఫాబాద్ లో జిల్లా వారికి ఆహార కలుషితం సంఘటన మరువకముందే కాగా తాజాగా మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రం సాయి కుండు గిరిజన బాలికల ఆశ్రమ పాఠశాలలో విద్యార్థినిలకు ఫుడ్ పాయిజన్ సంఘటన చర్యకు దారి తీసింది. బుధవారం పొద్దున కిచిడి తిని 12 మంది విద్యార్థులు అస్వస్థకు గురి అయి, ఒక్కసారి కడుపునొప్పి, వాంతులు రావడంతో విద్యార్థినిలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. దీంతో హాస్పిటల్ సిబ్బంది వారిని మంచిర్యాల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చికిత్స కోసం తరలించారు. ఈ సంఘటనకు కారణమైన హాస్పిటల్ సిబ్బందిపై తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు. సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ ఇలాంటి సంఘటనలు జరగడానికి ప్రధాన కారణం సంబంధించిన శాఖ అధికారుల నిర్లక్ష్య వైఖరి అని ఆరోపించారు. హాస్పిటల్ కు వచ్చిన

విద్యార్థినిలకు పరిస్థితి నిలకడగనే ఉంది: మంచిర్యాల జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్..

మంచిర్యాల పట్టణంలోని సాయి కుండు ప్రాంతంలో గల గిరిజన సంక్షేమ బాలికల పాఠశాలలో అస్వస్థకు గురైన విద్యార్థులు ఆరోగ్య పరిస్థితి నిలకడగా ఉందని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పాఠశాలలోని పదవ తరగతికి చెందిన 12 మంది విద్యార్థులు అస్వస్థకు గురయ్యారని వీరిని ప్రభుత్వ జనరల్ ఆస్పత్రికి తరలించి ప్రత్యేక వైద్య నివారణ సమితిలో వైద్య సిబ్బంది అందించడం జరుగు తున్నదని తెలిపారు. ప్రస్తుతం అందరి విద్యార్థులు ఆరోగ్య నిలకడగా ఉందని వీరి ఆరోగ్యానికి కారణం తెలుసుకునేందుకు ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారులు త్రాగునీరు పాఠశాలలో ఇతర విద్యార్థుల ఆరోగ్య పరిచర్య నిమిత్తం ప్రత్యేక వైద్య నిబంధనలను పంపించి వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని వివరించారు. పాఠశాలలో విద్యార్థుల సంక్షేమంలో భాగంగా ఆరోగ్య వైద్యం ద్వారా త్రాగునీటిని అందించడం జరుగుతుందని విద్యార్థినిల ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని అన్నారు ఫుడ్ సేఫ్టీ శాఖ అధికారులు సాగునీరు ఆహారాన్ని మరియు అస్వస్థ గురి అయిన విద్యార్థులు తమ ఇంటి వద్ద నుంచి తెచ్చుకున్న వస్తువులను కూడా పరిచయ నిమిత్తం పంపించడం జరిగిందని మీడియా ప్రతినిధులు ఈ వాస్తవ సమాచారాన్ని ప్రజలకు అందించి ప్రజల ఆందోళనకు తొలగించేందుకు సహకరించాలని ఆయన కోరారు

సదుకులు, అక్కడున్న పరిసరాల కుభజ, త్రాగు నీటి గురించి విమాతం పట్టించుకోవడంలేదని ఆరోపించారు. నిలువ ఉన్న సదుకులు ఎక్స్పాజర్ చేయకుండా వాటిని వాడడంతో విద్యార్థులు ఈ విధంగా ఆరోగ్యానికి గురి అవుతున్నారని అన్నారు. ఇక నీటి పరంగా వాటిల్లో క్లోరినేషన్ నిడివీలను కూడా వాటిని కుభజం చేయకపోవడంతో నీటిలో కూడా విద్యార్థులు ఆరోగ్యానికి గురవుతున్నారని అన్నారు.

